
Проект

УКРАЇНА 
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА 

РІШЕННЯ

2024 р. сесія 8 скликання

Про хід виконання Обласної цільової програми 
Роботи з обдарованими дітьми та молоддю на 2023-2027 роки, 

затвердженої наказом Начальника Вінницької обласної військової 
адміністрації від 03 січня 2023 року № 03, 

у 2023 році та І кварталі 2024 року

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», 
«Про повну загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про 
професійну (професійно-технічну) освіту», «Про вищу освіту». Указів 
Президента України від ЗО вересня 2010 року № 927 «Про заходи щодо 
розвитку системи виявлення та підтримки обдарованих і талановитих дітей та 
молоді»; від ЗО вересня 2019 року № 722 «Про Цілі сталого розвитку України 
на період до 2030 року»; Державної стратегії регіонального розвитку на 2021- 
2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 
2020 року № 695; Концепції Нової української школи, схваленої
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 988, з 
урахуванням оперативної цілі 4.4. «Створення сприятливого середовища для 
дітей та молоді» Стратегії збалансованого регіонального розвитку Вінницької 
області на період до 2027 року, затвердженої рішенням 42 сесії обласної Ради 7
скликання від 21 лютого 2020 року № 921, та Плану роботи обласної Ради 8
скликання на 2024 рік, затвердженого рішенням 47 сесії обласної Ради 8
скликання від 29 грудня 2023 року № 728,враховуючи клопотання обласної
військової адміністрації та висновок постійної комісії обласної Ради з питань 
освіти, релігії, культури, молоді та спорту

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію «Про хід виконання Обласної цільової програми Роботи з 
обдарованими дітьми та молоддю на 2023-2027 роки, затвердженої наказом 
Начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 03 січня 2023 року 
№ 03, у 2023 році та І кварталі 2024 року», взяти до відома (додається)



2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
обласної Ради з питань освіти, релігії, культури, молоді та спорту (Н. Замкова).

Голова обласної Ради Вячеслав СОКОЛОВИЙ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення обласної Ради 

«Про хід виконання Обласної цільової програми Роботи з обдарованими 
дітьми та молоддю на 2023-2027 роки, затвердженої наказом Начальника 

Вінницької обласної військової адміністрації від 03 січня 2023 року № 03, у
2023 році та І кварталі 2024 року»

1. Обгрунтування необхідності прийняття рішення
у  відповідності до вимог пункту 8 розділу VI рішення 4 сесії обласної 

Ради 8 скликання від 29 січня 2021 року № 38 «Про затвердження Порядку 
формування, фінансування і моніторингу виконання комплексних 
(регіональних) програм», щорічно інформація відповідального виконавця про 
хід виконання програми та ефективність реалізації заходів заслуховується на 
сесіях обласної Ради.

2. Мета і завдання прийняття рішення
Метою прийняття рішення є відстеження цільового та ефективного 

використання коштів, узагальнення інформації про хід фінансування 
програм, виявлення відхилень у процесі їх виконання, оцінювання 
доцільності подальшої реалізації програми та обґрунтування пропозицій 
щодо її црипинення чи забезпечення своєчасного й повного виконання із 
залученням оптимального обсягу ресурсів, якісного і об'єктивного аналізу 
результативності, ефективності та довгострокових наслідків реалізації 
регіональних програм.

3. Правові аспекти
Прийняття рішення зумовлено дотриманням вимог пунктів 8 розділу VI 

рішення 4 сесії обласної Ради 8 скликання від 29 січня 2021 року № 38 «Про 
затвердження Порядку формування, фінансування і моніторингу виконання 
комплексних (регіональних) програм», рішення 47 сесії обласної Ради 8 
скликання від 29 грудня 2023 року № 728 «Про план роботи обласної Ради 8 
скликання на 2024 рік».

4. Фінансово-економічне обгрунтування
Прийняття рішення не потребує спрямування фінансових ресурсів та 

здійснення економічних витрат.



5. Позиція заінтересованих органів
Проект рішення погоджено обласною військовою адміністрацією та 

виноситиметься на обговорення постійної комісії обласної Ради з питань 
освіти, релігії, культури, молоді та спорту.

6. Регіональний аспект
Прийняття рішення впливає в межах області на всебічний розвиток дітей 

та молоді як особистості та найвищої цінності суспільства, їх талантів, 
інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей, формування цінностей і 
необхідних для успішної самореалізації компетентностей, виховання 
відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору та 
спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству, 
збагачення на цій основі інтелектуального, економічного, творчого, 
культурного потенціалу Українського народу, підвищення освітнього рівня 
громадян задля забезпечення сталого розвитку України та її європейського 
вибору.

7. Громадське обговорення
Проект рішення не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів
Прийняте рішення дасть можливість підвищити якість виконання 

Обласної цільової програми Роботи з обдарованими дітьми та молоддю на 
2023-2027 роки у 2024-2027 роках.

Директор Департаменту 
гуманітарної політики 
обласної державної адміністрації ^  Володимир БУНЯК



Д одаток 1

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ У 2023 РОЦІ ТА І КВАРТАЛІ 2024 РОКУ 

Найменування головного розпорядника коштів програми:
Департамент гуманітарної політики обласної державної адміністрації

Найменування відповідального виконавця програми:
Департамент гуманітарної політики обласної державної адміністрації 

Обласна цільова програма роботи з обдарованими дітьми та молоддю на 2023-2027 роки, затверджена наказом Вінницької 
обласної військової адміністрації від З січня 2023 року № 03

1. Виконання заходів і завдань Програми

№
з/п

Заплановані заходи Фактично проведені заходи

Назва, зміст заходу/напрям 
діяльності

Запланований
результат Назва, зміст заходу/напрям діяльності Досягнуті результати

1. 1.1. Провести Всеукраїнські 
учнівські олімпіади, Інтернет- 
олімпіади, очно-заочні олімпіади, 
конкурси, конкурси-захисти, 
турніри і фестивалі, спартакіади. 
Турнір чемпіонів, міжнародні 
змагання різних напрямків

Виявлення обдарованих 
та здібних учнів та 

студентів

Департаментом гуманітарної політики Вінницької
облдержадміністрації та КЗВО «Вінницька академія
безперервної освіти» здійснено організаційно-методичні 
заходи щодо забезпечення проведення протягом 2023 року 
111 етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з 18-ти 
навчальних предметів у 2022-2023 навчальному році, XIII 
Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка та XXIII 
Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра 
Яцика, XXII Всеукраїнського конкурсу учнівської
творчості, І-ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад, 
XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу 
учнівської та студентської молоді імені Тараса Ш евченка та 
XXIV Міжнародного конкурсу з української мови імені

Виявлено обдарованих та 
здібних учнів та  студентів

Директор Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації Володимир БУНЯК



Петра Яцика у 2023-2024 навчальному році в дистанційному 
форматі.

Участь в олімпіадах та конкурсах взяли 1786 учнів та 
студентів Протягом квітня 2023 року 47 найкращих учнів 
області взяли участь у ГУ (загальнодержавному) етапі 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з десяти навчальних 
предметів (фізики, математики, астрономії, біології, 
географії, екології, інформатики, історії, хімії, польської 
мови та літератури). На загальному рахунку учасників 22 
перемоги: 5 перших місць, 5 других та 12 третіх.

Бевз Дар’я Русланівна, учениця 11 класу Ліцею № 1 м. 
Хмільника Вінницької області, стала учасником команди 
учнів України для участі у Міжнародній учнівській 
олімпіаді з біології, яка проходила 3-10 липня 2023 року у 
місті Аль-Айн (Об'єднані Арабські Емірати). У 
випробуваннях змагалося 305 юних біологів у складі команд 
із 76 країн світу.

За підсумками мовно-літературних конкурсів область 
має: 24 переможці Всеукраїнського етапу XIII
Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка; 8 переможців -  
фінального етапу XXIII Міжнародного конкурсу з 
української мови імені Петра Яцика та З переможці -  XXII 
Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості.

Загалом у 2023 році переможцями фінальних етапів 
конкурсів стали 35 учасників, які були нагороджені: 
дипломи І ступеня -  9 осіб, дипломи II ступеня -  12 осіб та 
дипломи III ступеня -  14 осіб.

За підсумками XIII Міжнародного мовно-літературного 
конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 
Шевченка та XXIII Міжнародного конкурсу з української 
мови імені Петра Яцика -  4 переможці стали стипендіатами 
Президента У країни.

Крім того, в області проведено III Відкритий 
регіональний фестиваль творчості педагогів та учнівської 
молоді «Палітра авторського слова» у номінаціях: 
«Авторська поезія», «Авторська пісня», «Авторська проза»

Директор Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації Володимир БУЬіЯК



присвячений Дню української писемності та мови. Для 
участі у Фестивалі зареєструвалися 135 учасників із різних 
міст і районів як Вінницької області, так й інших регіонів 
України. 16 учасників стали лауреатами у номінаціях 
«Авторська пісня», «Авторська поезія», «Авторська проза» 
та 41 учасник - дипломантами. 9 переможців нагороджено 
грошовою премією.

01 червня 2023 р. в онлайн-форматі відбулась обласна 
виставка «Народна іграшка» до Міжнародного дня захисту 
дітей (присвячена пам’яті дітей, які загинули внаслідок 
збройної агресії рф проти України). На виставці були 
представлені 227 дитячих робіт. Всі учасники виставки були 
відмічені подяками КЗВО «Вінницька академія 
безцерервної освіти».

У травні 2023 проведено творчий конкурс «Відзнака 
волонтера», у якому взяли участь 12 закладів загальної 
середньої освіти області.

Департаментом гуманітарної політики Вінницької 
облдержадміністрації та КЗВО «Вінницька академія 
безперервної освіти» здійснено організаційно-методичні 
заходи щодо забезпечення проведення в 1 кварталі 2024 
року III етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з 18-ти 
навчальних предметів, XIV Міжнародного мовно- 
літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 
імені Тараса Шевченка, XXIV Міжнародного конкурсу з 
української мови імені Петра Яцика, XXIII Всеукраїнського 
конкурсу учнівської творчості у 2023-2024 навчальному 
році. Загальна кількість учасників конкурсних змагань (учні 
та студенти) -  2291.

Протягом березня-квітня 2024 року 60 найкращих учнів 
області візьмуть участь у IV (загальнодержавному) етапі 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з дванадцяти 
навчальних предметів (українська мова та література, 
фізика, математика, астрономія, біологія, географія, 
інформаційні технології, інформатика, історія, 
правознавство, хімія, польська мови та літератури).

Директор Департаменту гуманітарної політики
Вінницької облаеної державної адміністрації Володимир БУНЯК



3.

1.2. Надавати гранти закладам 
освіти, громадським організаціям на 
конкурсній основі для проведення 
Всеукраїнських, обласних олімпіад, 
конкурсів, змагань, турнірів________
1.3. Провести Всеукраїнську 
конференцію-олімпіаду 
геометричної творчості імені 
в. А. Ясінського

Розвиток математичних 
здібностей учнів та 

підвищення 
професійних 

компетентностей 
педагогічних 
працівників

Третього лютого 2024 року 33 учні й студенти стали 
учасниками фінального етапу XIV Міжнародного мовно- 
літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 
імені Тараса Шевченка. Восьмого березня 2024 року 36 
учнів та студентів взяли участь у фінальному етапі XXIV 
Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра 
Яцика.

Здійснюються організаційні заходи щодо напрацювання 
механізму реалізації заходу.

07-10 грудня 2023 року у Вінницькому державному 
педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського 
відбулася VII Всеукраїнська Олімпіада геометричної 
творчості імені В. А. Ясінського.

7 грудня проведено Методичний семінар-тренінг на тему 
«Методичні знахідки у навчанні учнів геометрії». Для участі 
у семінарі зареєструвалося понад 100 вчителів геометрії з 
усіх куточків України.

8 грудня 2023 року відбувся очний етап Конкурсу 
творчих робіт з геометрії. На Конкурс було подано 23 
роботи з Вінницької, Дніпропетровської, Івано- 
Франківської, Київської, Полтавської, Сумської та 
Черкаської областей. 16 переможців заочного етапу 
Конкурсу творчих робіт з геометрії захищали представлені 
у своїх роботах результати.

9-10 грудня 2023 року відбулося змагання з 
розв’язування геометричних задач, у якому взяли участь 
близько 200 учнів 8-11 класів з різних регіонів України.

В олімпіаді базового рівня найкращі результати показали 
12 учасників, складного рівня -  10 учасників. Ще 13 
учасників олімпіади були нагороджені Почесними 
грамотами._______________________________________________

Розвиток математичних
здібностей учнів та
підвищення професійних
компетентностей 
педагогічних працівників

4. 1.4. Провести конкурси та інші 
змагання на краще знання іноземних

Виявлення дітей 
обдарованих та здібних

У листопаді 2023 року здійснено організаційно- 
методичні заходи щодо забезпечення проведення І-ІІ етапів

Виявлено дітей обдарованих 
та здібних у сфері іноземної
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мов (крім російської) серед учнів 
закладів загальної середньої, 
професійної (професійно-технічної)
освіти

у сфері іноземної 
філології

обласного конкурсу декламаторського мистецтва в 
номінації «Польська література», присвяченому польському 
поету Збіґнєву Герберту, для учнів 5-11 класів закладів 
освіти, у яких вивчається польська мова, та для учнів 5-11 
класів суботніх (недільних) шкіл польських громадських 
організацій області.

У І кварталі 2024 року здійснено організаційно- 
методичні заходи щодо забезпечення проведення III і IV 
етапів конкурсу декламаторського мистецтва в номінації 
«Польська література», присвяченому польському поету 
Збіґнєву Герберту, для учнів 5-11 класів закладів освіти, у 
яких вивчається польська мова, та для учнів 5-11 класів 
суботніх (недільних) шкіл польських громадських 
організацій.______________________________________________

філології

1.5. Забезпечити організацію та 
проведення тематичної зміни на базі 
закладів позашкільної освіти однією 
з мов Європейського Союзу

Сприяння розвитку 
мовних здібностей у 

дітей

у  зв’язку з дією на території України режиму воєнного 
стану, захід не проводився.

Підвищення знань учнів, 
покращення
результативності участі 
школярів у предметних 
олімпіадах

1.6. Забезпечити підтримку розвитку 
наукових, дослідницьких 
молодіжних обмінів з країнами 
Європейського Союзу______________

Сприяння розвитку 
здібностей у молоді

у  зв’язку з дією на території України режиму воєнного 
стану, захід не проводився.

Підвищення рівня знань та 
покращення умінь та 
навичок обдарованих дітей 
та молоді

1.7. Забезпечити функціонування 
обласної постійно діючої школи з 
підготовки до предметних олімпіад 
при Комунальному закладі вищої 
освіти «Вінницька академія 
безперервної освіти»______________

Підвищення знань 
учнів, покращення 

результативності участі 
школярів у предметних 

олімпіадах

Відділ роботи з обдарованою молоддю Комунального 
закладу вищої освіти «Вінницька академія безперервної 
освіти» координує обласну постійно діючу дистанційну 
школу з підготовки до предметних олімпіад та забезпечує 
технічну та науково-методичну складову функціонування 
дистанційної школи.

Підвищення знань учнів, 
покращення
результативності участі 
школярів у предметних 
олімпіадах

1.8. Забезпечити організацію та 
функціонування літніх шкіл для 
обдарованих дітей та молоді

Підвищення рівня знань 
та покращення умінь та 

навичок обдарованих 
дітей та молоді

Захід не проводився.

2.1. Провести заходи спрямовані на 
підтримку молодих науковців, 
зокрема до Дня науки_____________

Забезпечення підтримки 
молодих науковців.

Відповідно до наказу Комітету з державних премій 
України в галузі науки і техніки від 04 травня 2023 року № 
4/01-11 «Про продовження виплати стипендій молодим

Забезпечення підтримки 
молодих науковців.
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вченим, які успішно пройшли атестацію» 6 молодим вченим 
продовжено виплату стипендій Кабінету Міністрів України 
для молодих вчених з 01 травня 2023 р. по 31 жовтня 
2023 p.: чотири молодих вчених від Вінницького
національного технічного університету та два молодих 
вчених від Донецького національного університету імені 
Василя Стуса.____________________________________________

10 . 2.2. Провести заходи спрямовані на 
підтримку обдарованих дітей та 
молоді

Забезпечення підтримки 
обдарованих дітей та 

молоді

Рішенням колегії Департаменту гуманітарної політики 
обласної державної адміністрації № 1 від 07 червня 2023 
року (протокол № 3) затверджено списки кандидатур для 
нагородження щорічними грошовими преміями обласної 
Ради педагогів та учнівської молоді закладів освіти, 
майстрів та учнів закладів професійної (професійно- 
технічної) освіти педагогів, викладачів та студентів закладів 
вищої освіти за значні досягнення у міжнародних, 
всеукраїнських, обласних (І місце) учнівських олімпіадах, 
конкурсах, турнірах, конкурсах-захистах, фестивалях, 
змаганнях на обласному святі «Таланти Поділля». До цих 
списків увійшло 327 учнів, студентів та їх наставників.

16 листопада 2023 року в обласному молодіжному 
центрі «Квадрат», за участь керівництва обласної військової 
адміністрації та обласної Ради відбулася церемонія 
нагородження кращих учнів, студентів, переможців 
Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів та їх 
наставників «Таланти Поділля -  2023».

Забезпечення підтримки 
обдарованих дітей та молоді

11. 2.3. Провести обласне свято 
«Таланти Поділля», в рамках якого 
здійснити виплату щорічних 
грошових премій Вінницької 
обласної державної (військової) 
адміністрації та обласної Ради 
учням і студентам за значні 
досягнення у Міжнародних, 
Всеукраїнських, обласних (І місце) 
учнівських олімпіадах, конкурсах, 
турнірах, конкурсах захистах, 
фестивалях, змаганнях та_________

Забезпечення підтримки 
обдарованих учнів і 

студентів та 
педагогічних 

працівників, які їх 
підготували

У 2023 році захід не був передбачений відповідною 
програмою.

Реалізація заходу заплановано на травень 2024 року
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педагогічним працівникам, які їх 
підготували

12 . 2.4. Здійснити виплату щомісячних 
премій голови обласної державної 
адміністрації та обласної Ради за 
високі досягнення студентам 
закладів вищої та фахової 
передвищої освіти і учням закладів 
професійної (професійно-технічної) 
освіти

Забезпечення підтримки 
обдарованих учнів і 

студентів

У 2023 році захід не був передбачений відповідною 
програмою.

Протягом І кварталу 2024 року проведено організаційні 
заходи щодо напрацювання механізму реалізації заходу.

13.

14.

3.1. Забезпечити проведення 
Міжнародних, Всеукраїнських, 
обласних конкурсів педагогічної 
майстерності в області та участь у 
них педагогічних працівників

Виявлення та підтримка 
талановитих 
педагогічних 

працівників, поширення 
кращого педагогічного 

досвіду.
Розвиток творчого 

потенціалу вчителя та 
підвищення його 

професійної 
майстерності.

Сприяння 
самореалізації вчителя

3.2. Забезпечити проведення 
Міжнародних, Всеукраїнських, 
обласних конкурсів освітніх 
програм, методичних розробок, 
підручників та посібників, апробації 
експериментальних підручників в 
області та участь у таких конкурсах 
педагогічних працівників

Департаментом гуманітарної політики Вінницької 
облдержадміністрації та КЗВО «Вінницька академія 
безперервної освіти» проведено обласний етап 
всеукраїнського конкурсу «Учитель року -  2023» у 
номінаціях: «Захист України», «Основи здоров’я»,
«Початкова освіта», «Фізична культура». Участь у конкурсі 
взяли 78 педагогів.

Із вересня 2023 року започатковано нову форму роботи - 
кожної останньої середи місяця відкритий показ «Кращі 
практики дошкілля». До показів запрошуються талановиті, 
креативні педагоги, які мають бажання розкрити свій 
потенціал та поділитися власним позитивним досвідом.

У 2024 році проведено обласний етап всеукраїнського 
конкурсу «Учитель року -  2024» у номінаціях «Географія», 
«Образотворче мистецтво», «Українська мова та 
література», «Фізика». Участь у конкурсі взяли 53 педагога.

Підтримка талановитих
педагогічних працівників,
поширення кращого
педагогічного досвіду. 
Розвиток творчого
потенціалу вчителя та
підвищення його
професійної майстерності. 
Сприяння самореалізації
вчителя

В лютому 2023 року підведено підсумки обласного етапу 
Всеукраїнського конкурсу авторських програм практичних 
психологів та соціальних педагогів «Нові технології у новій 
школі». За результатами конкурсу визначено З переможці та 
З лауреати.

Протягом квітня-червня 2023 року проведено І 
(обласний) етап Всеукраїнського конкурсу рукописів 
навчальної літератури для закладів позашкільної освіти у 
2023 році. За результатами конкурсу визначено 2 переможці 
та лауреати Конкурсу.____________________________________
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15. 3.3. Забезпечити проведення 
конференцій, форумів, «круглих 
столів», нарад, засідань, зустрічей, 
зацікавлених сторін, присвячених 
роботі з обдарованими дітьми та 
молоддю

Напрацювання нових 
методик, підходів, 

рішень щодо роботи з 
обдарованими дітьми та 

молоддю

Департаментом гуманітарної політики обласної 
державної адміністрації проведено низку онлайн нарад з 
керівниками органів управління освітою територіальних 
громад щодо організації та проведення І-1І1 (обласного) 
етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 
предметів 2022-2023 та 2023-2024 навчальних років..________

 8_______________________________________
Напрацювання нових
методик, підходів, ріщень 
щодо роботи з
обдарованими дітьми та 
молоддю

16. 3.4. Здійснити налагодження зв'язків 
з громадськими організаціями, 
об'єднаннями здобувачів освіти, їх 
батьками у сфері роботи з 
обдарованими дітьми та молоддю

Поширення кращого 
досвіду у відповідній 

сфері

Проводиться інформаційна кампанія щодо залучення до 
співпраці громадських організацій.

17. 3.5. Здійснити налагодження 
співробітництва з міжнародними 
освітніми закладами, фондами, 
організаціями з питань виявлення, 
навчання та виховання обдарованої 
молоді.

Поширення кращого 
педагогічного досвіду. 
Напрацювання нових 
методик та підходів 

роботи з обдарованими 
дітьми та молоддю

З-за допомогою онлайн ресурсів здійснюється 
опрацювання та застосування досвіду роботи з обдарованою 
молодцю інших закладів освіти.

До навчальних планів підвищення кваліфікації 
педагогічних працівників на базі КЗВО «Вінницька академія 
безперервної освіти» включено кращі напрацювання 
вітчизняного та міжнародного досвіду роботи з обдарованою 
молоддю. Також, КЗВО «Вінницька академія безперервної 
освіти» налагоджено співпрацю з закладами освіти Литви, 
Польщі, Австрії та Ізраїлю.

Випробування 
запровадження 
методик 
навчання та 
обдарованої 
надання їй

1

сучасних 
виявлення, 
виховання 

молоді та 
соціально-

педагогічної підтримки

18. 4.1. Провести заходи присвячені 
відзначенню Дня працівника освіти. 
Всеукраїнського дня дошкілля. 
Всеукраїнського дня бібліотек та 
інших професійних свят сфери 
освіти

Відзначення кращих 
працівників галузі 

освіти. Популяризація 
діяльності працівників 

освіти

24 вересня 2023 року проведено обласний захід
присвячений до професійного свята - Всеукраїнського дня 
дошкілля «Освітній форсайт; виклики, можливості,
окреслення майбутнього».

27 вересня 2023 року проведено обласний захід
приурочений до професійного свята - Дня працівників 
освіти

Відзначення кращих
працівників галузі освіти. 
Популяризація діяльності
працівників освіти

19. 4.2. Виплачувати Обласну 
педагогічну премію

Відзначення особистих 
досягнень педагогічних 

працівників у 
професійній діяльності

Відповідно до Положення про обласну педагогічну 
премію, затвердженого Спільним Рішенням колегії 
Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної 
державної адміністрації та президії комітету Вінницької 
обласної організації Профспілки працівників освіти і науки 
від 23 вересня 2021 року (Протокол № 5/Протокол № 15), 
висунення та обговорення кандидатур на отримання 
обласної педагогічної премії здійснюється гласно в

Відзначення особистих
досягнень педагогічних
працівників у професійній 
діяльності
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трудових колективах в травні щорічно із забезпеченням 
широкого обговорення та відкритості. До 01 липня 2023 
року надійшло подання на 11 кандидатур педагогів закладів 
освіти області.

20. 5.1. Забезпечити підтримку 
функціонування обласних освітніх 
інформаційних порталів

Створення умов для 
саморозвитку та 

самореалізації учнів та 
студентів.

На інформаційному порталі http://edu.vn.ua розмішено 
понад 13 тис онлайн уроків, які використовуються під час 
дистанційного навчання у закладах освіти області

Створення умов для 
саморозвитку та 
самореалізації учнів та 
студентів.

21. 5.2. Оновити матеріально-технічну 
базу Комунального закладу 
«Вінницький ліцей № 16» як 
базового закладу з проведення 
фінальних етапів Всеукраїнських 
учнівських олімпіад, конкурсів, 
турнірів у Вінницькій області

Забезпечення сучасного 
технологічного рівня 
проведення фінальних 
етапів Всеукраїнських 
учнівських олімпіад, 
конкурсів, турнірів

У зв’язку 3 обмеженими фінансовими ресурсами 
пов’язаними з війною, захід не реалізовувася.

22. 5.3. Провести форуми, тренінги, 
стратегічні сесії з метою розробки 
плану формування мережі закладів 
профільної середньої освіти, що 
забезпечують здобуття повної 
загальної середньої освіти, з 
урахуванням вимог законодавства 
до ліцеїв

Створення сприятливих 
умов для надання 

доступних і якісних 
освітніх послуг

Наказом Департаменту гуманітарної політики 
Вінницької обласної державної адміністрації від 21 грудня 
2023 року № 924-аг «Про розроблення проекту плану 
формування мережі закладів загальної середньої освіти 
Вінницької області, що забезпечують здобуття повної 
загальної середньої освіти» розпочато роботу на планом 
формування мережі закладів профільної середньої освіти. 
Зокрема, заплановано протягом січня 2024 року провести 
робочі зустрічі 3  керівниками органів управління освітою 
територіальних громад щодо питань створення зазначених 
закладів у кожній конкретній територіальній громаді.

Створення сприятливих 
умов для надання доступних 
і якісних освітніх послуг

23. 5.4. Забезпечити проведення інших 
заходів зокрема круглих столів, 
нарад, тощо у сфері роботи з 
обдарованими дітьми та молоддю

Формування 
позитивного іміджу 

необхідності 
інтелектуального 

розвитку, покращення 
умінь та навичок дітей 

та молоді

Комунальним закладом вищої освіти «Вінницька 
академія безперервної освіти» у межах навчально- 
тематичних планів фахових і тематичних курсів для 
вчителів української мови та літератури проведено круглі 
столи на тему «Розвиток креативності на уроках 
словесності», на яких наведено приклади кращих 
учнівських робіт і проаналізовано технологію роботи з 
обдарованими учнями.

Формування позитивного 
іміджу необхідності 
інтелектуального розвитку, 
покращення умінь та 
навичок дітей та  молоді

Директор Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації Володимир БУНЯК

http://edu.vn.ua


24.. 6.1. Забезпечити інформаційний 
супровід заходів, які стосуються 
роботи з обдарованими дітьми та 
молоддю

Популяризація 
престижності 

інтелектуального 
розвитку, покращення 
умінь та навичок дітей 

та молоді. 
Стимулювання їх до 
успішної діяльності

На веб сайті Вінницької обласної військової 
адміністрації здійснюється висвітлення заходів пов’язаних з 
виявленням та відзначення обдарованої молоді регіону.

Відповідні матеріали також висвітлюються офіційних 
сторінках Начальника обласної військової адміністрації 
Сергія Борзова, Першого заступника Начальника обласної 
військової адміністрації Наталі Заболотної, Вінницької 
обласної військової адміністрації. Департаменту 
гуманітарної політики обласної державної адміністрації у 
соціальній мережі Facebook

 10_______________________________________
Популяризація
престижності
інтелектуального розвитку, 
покращення умінь та
навичок дітей та молоді. 
Стимулювання їх до
успішної діяльності

2. Аналіз виконання показників та пояснення щодо їх виконання:

№
з/п Показник Одиниця

виміру Джерело інформації

2023 рік І квартал 2024

Затверджено 
програмою 
на 2023 рік

Виконан 
0 у 2023 

році

Рівень 
виконання у 
2023 році до 

затвердженого 
програмою 

1%)

Затверджено 
програмою 
на 2024 рік

Виконано у 
1 кварталі 
2024 році

Рівень 
виконання у І 

кварталі до 
затвердженого 

програмою 
(%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1.Показники продукту

1. Кількість запланованих 
Всеукраїнських учнівських олімпіад, 
Інтернет-олімпіад, очно-заочних 
олімпіад, конкурсів, конкурсів- 
захистів, турнірів і фестивалів, 
спартакіад. Турніру чемпіонів, 
змагань різних напрямків, конкурсів 
педагогічної майстерності, кращих 
фахівців в галузі

заходи

Повідомлення 
органів управління 
освітою, керівників 

закладів освіти, 
КЗВО «Вінницька 

академія 
безперервної освіти». 

Департаменту 
гуманітарної 

політики ОДА

67 76 113% 69 28 40%

2. Кількість учнів/ молоді, працівників 
освіти, які будуть відзначенні за 
високі досягнення

осіб
Департамент 
гуманітарної 

політики ОДА
444 690 109% 485 932 192%

3. Кількість учнів, студентів, які будуть 
відзначені щорічними грошовими

осіб Департамент
гуманітарної - - - 180 0 0%

Директор Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації Володимир БУНЯК
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преміями Вінницької обласної 
державної (військової) адміністрації 
та обласної Ради

політики ОДА

4. Кількість педагогічних працівників, 
які будуть відзначені щорічними 
грошовими преміями Вінницької 
обласної державної (військової) 
адміністрації та обласної Ради

осіб
Департамент 
гуманітарної 

політики ОДА
- - - 180 0 0%

5. Кількість щомісячних премій голови 
обласної державної адміністрації та 
обласної Ради за високі досягнення 
студентам закладів вищої та фахової 
передвищої освіти і учням закладів 
професійної (професійно-технічної) 
освіти

одиниць
Департамент 
гуманітарної 

політики ОДА
- - - 360 0 0%

2.Показники ефективності
6. Середня вартість проведеного етапу 

конкурсу/змагання/турніру серед 
учнів/ студентів тис

грн

КЗВО «Вінницька 
академія 

безперервної освіти». 
Департамент 
гуманітарної 

політики ОДА

33,96 13,2 39% 40,75 7,6 18%

7. Середня кількість учасників 
проведеного етапу конкурсу/ 
змагання/ турніру серед учнів/ 
студентів

осіб
Департамент 
гуманітарної 

політики ОДА
151 1200 795% 158 74 47%

8. Середній розмір щомісячної премії 
голови обласної державної 
адміністрації та обласної Ради за 
високі досягнення студентам закладів 
вищої та фахової передвищої освіти і 
учням закладів професійної 
(професійно-технічної) освіти

тис
грн

Департамент 
гуманітарної 

політики ОДА
- - - 2,4 0 0%

9. Середній розмір щорічних грошових 
премій Вінницької обласної 
державної (військової) адміністрації

тис
грн

Департамент 
гуманітарної 

політики ОДА
- - - 1,1 0 0%

Директор Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації Володимир БУНЯК
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та обласної Ради учням і студентам 
за значні досягнення у Міжнародних, 
Всеукраїнських, обласних (І місце) 
учнівських олімпіадах, конкурсах, 
турнірах, конкурсах захистах, 
фестивалях, змаганнях та 
педагогічним працівникам, які їх 
підготували

З.Показники якості
10. Виявлення обдарованих та здібних 

дітей та молоді шляхом збільшення 
кількості частки учасників 
Всеукраїнських учнівських олімпіад, 
Інтернет-олімпіад, очно-заочних 
олімпіад, конкурсів, конкурсів- 
захистів, турнірів і фестивалів, 
спартакіад. Турніру чемпіонів, 
змагань різних напрямків від 
загальної кількості учнів області.

%

КЗВО «Вінницька 
академія 

безперервної освіти». 
Департамент 
гуманітарної 

політики ОДА

3,5% 0,9% 26% 4 3,6% 90%

3. Аналітичний описовий звіт щодо виконання за 2023 рік та І квартал 2024 року Обласної цільової програми роботи з 
обдарованими дітьми та молоддю на 2023-2027 роки, затвердженої наказом Вінницької обласної військової адміністрації 
від З січня 2023 року № 03 (далі -  Програма):

3.1. За кошти обласного бюджету не передбачені Програмою заходи, не фінансувалися.

3.2. Для реалізації заходів передбачених Програмою у 2023 та 2024 роках заплановано кошти в обсязі 13 054,51 тис грн 
обласного бюджету. Фактично в обласному бюджеті на 2023 та 2024 році передбачено кошти в обсязі 5 503,3 тис. грн.

3.3. Протягом 2023 року вдалося реалізувати більшу частину заходів Програми. Протягом І кварталу 2024 року за кошти 
Програми проведено III (обласний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та III (обласний) і взято 
участь представниками області у IV (фінальному) етапах міжнародних мовно-літературних конкурсах.

Директор Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації Володимир БУНЯК
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3.3. Протягом 2023 року вдалося реалізувати більшу частину заходів Програми. Протягом І кварталу 2024 року за кошти 
Програми проведено III (обласний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та III (обласний) і взято 
участь представниками області у IV (фінальному) етапах міжнародних мовно-літературних конкурсах.

3.4. Серед зовнішніх факторів, які суттєво впливають на виконання програми є вчинення прямої військової агресії російської 
федерації по відношенню до держави Україна. Цей фактор має безпосередній вплив на використання фінансового ресурсу для 
реалізації Програми.

3.5. Показники продукту, ефективності та якості Програми враховані в Програмі економічного і соціального розвитку 
Вінницької області на 2024 рік, затвердженої наказом Начальника обласної військової адміністрації від 11 грудня 2023 року 
№1465.

Наказом Вінницької обласної військової адміністрації від 20 червня 2023 року № 890 внесено зміни до Програми, в частині 
перерозподілу обсягів фінансування.

Наказом Вінницької обласної військової адміністрації від 20 грудня 2023 року № 1492 внесено зміни до Програми. Це 
створює умови для якісного виконання вказаних заходів та забезпечить підвишення ефективності роботи з обдарованими дітьми 
та молоддю. Внесення вищевказаних змін призвело до зміни загального обсягу фінансових ресурсів, необхідних для реалізації 
Програми.

Директор Департаменту 
гуманітарної політики 
обласної державної адміністрації Володимир БУНЯК



Додаток 2

Фінансування Обласної цільова програма роботи з обдарованими дітьми та молоддю на 2023-2027 роки
у 2023 році

Н а п р я м  д ія л ь н о ст і О б с я г  к о ш т ів  п е р е д б а ч ен и й  н а  ф ін а н с у в а н н я  
зах о д у  згідн о  п р о г р ам и

О б с я г  к о ш т ів  передбачеіін Г і п а  ф ін ан с у в а н н я  

у р а х у в а н н я м  зм ін

К а со в і в и д а т к и  у  з в іт н о м у  роц і К р е д и то р с ь к а  з а б о р г о в а н іс т ь  у  зв іт н о м у  р о ц і З а л и ш о к  н с в іїк о р н с т а н н х  а с и г н у в а н ь П о я сн ен н я  щ о д о  
розб іж н остей  т а  

в ід х и л е н ь

2 7 9 10 II 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27

бюджету
обласного
бюджету

ІНШИХ
місцевих
бюджетів

небюджетних
джерел

державного
бюджету

обласного
бюджету

ІНШИХ
місцевих
бюджетів

небюджетних
джерел

державного
бюджету бюджету

ІНШИХ
місцевих

небюджетних
джерел бюджету

обласного
бюджету

ІНШИХ
місцевих
бюджетів

джерел
державного

бюджету
обласного
бюджету

ІНШИХ
місцевих
бюджетів

небюджетних
джерел бюджету

обласного
бюджету

інших
місцевих джерел

Назва програми О б л а с н а  ц іл ь о в а  п р о г р а м а  р о б о т и  з  о б д а р о в а н и м и  д іт ь м и  т а  м о л о д д ю  н а  2 0 2 3 -2 0 2 7  р о к и

І.
подальший розвиток їх умінь та здібностей 0.0 3988,6 0.0 0,0 0.0 1006.6 0,0 0,0 0,0 1006,6 0.0 0,0 0.0 ІООб.б 0,0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0,0 0.0 0,0 0 .0

і. Стимулювання обдарованих дітей та молоді
0,0 60,0 0,0 0,0 0.0 0.0 0,0 0,0 0.0 0.0 0,0 0,0 0.0 0.0 0.0 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 ,0

у Підвищення якосп роботи 3 обдарованими 
дітьми та  молоддю та  впровадження нових 
методик та технологій відповідноі роботи 0.0 690,7 0,0 0,0 0,0 282,0 0,0 0.0 0,0 282,0 0,0 0.0 0,0 282,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0.0 . 0,0 0.0 0.0

4. Підвищення престижності роботи 
працівників галузі освіти 0,0 190.0 0.0 0.0 0.0 176,7 0.0 0.0 0.0 176.7 0,0 0,0 0.0 176.7 0,0 0.0 0,0 0.0 0,0 0.0 0.0 0,0 0.0 0 ,0

Створення умов розвитку умінь та 
здібностей обдарованих дітей та молоді 0.0 320,0 0,0 0.0 0.0 188,0 0,0 0.0 0,0 169.6 0.0 0,0 0.0 169,6 0.0 0.0 0,0 0.0 0.0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 ,0

6. 6. Поширення інформації про роботу і 
обдарованими дітьми та  молоддю 0,0 100,0 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0 0,0 0.0 0.0 0,0 0.0 0,0 0.0 0.0 0.0 0,0 0.0 0,0 0,0 0,0 0,0 0.0 0 .0

В С ЬО Г О  , „  ... 0.0 5 349.31 0.0 0.0 0.0 1653,3 0.0 0.0 . .  0.0 1634.9 . 0.0 0.0 0.0 ^ 1634.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0 0 0 0.0 0 .0

Директор Департаменту гуманітарної політики 
обласної державної адміністрації Володимир БУНЯК



Додаток З

Фінансування Обласної цільова програма роботи з обдарованими дітьми та молоддю на 2023-2027 роки
у І кварталі 2024 року

заход у  ЗГІДНО п р о г р а м и
О б с я г  к о ш т ів  п еред бачеіін Г і н а  ф ін а н с у в а н н я  
заходів  у  в ід п о в ід н о м у  д ж е р е л і н а  202 4  р ік  з 

у р а х у в а н н я м  зм ін

Ф а к т и ч н о  п р о ф ін а їісо в ан о  у  з в ітн о м у  роц і К а со в і вт іл ат к н  у  з в іт н о м у  роц і К р е д и т о р с ь к а  за б о р г о в а н іс т ь  у з в іт н о м у  р о ц і З а л и ш о к  н е в и к о р и с т а н н і  а с и г н у в а н ь П о я сн ен н я  ш о д о  
розб іж н остей  т а  

в ід х и л е н ь

6 7 9 10 II 12 ІЗ 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
державного

бюджету
обласного
бюджету місиевих

бюджетів

небюджепшх
джерел

державного
бюджету

обласного
бюджету місиевих

небюджегнюс
джерел бюджету

обласного
бюджету

ІНШИХ
місиевих

нсбюджепіих
джерел

державного
бюджету

обласного
бюджету

інших
місиевих
бюджетів

небюджетних
джерел

державного
бюджету

обласного
бюджету

інших
місиевих
бюджетів

небюджетних
джерел

державного
бюджету

обласного
бюджету місиевих

бюджетів

небюджетних
д ж ерел

Назва програми О б л а с н а  ц іл ь о в а  п р о г р а м а  р о б о т и  г  о б л а р о в а н и м н  д іт ь м и  т а  м о л о д д ю  н а  2 0 2 3 -2 0 2 7  р о к и

1. Виявлення обдарованих уч и в  та  студентів і 
подальїігий розвиток їх умінь та  здібностей 0,0 4620Д 0,0 0,0 0.0 1730,0 0,0 0,0 0.0 212,8 0,0 0,0 0.0 212,8 0 .0 0,0 0,0 0.0 0.0 0,0 0.0 1517.3 0.0 0 .0

2. Cти^^yлювaння обдарованих дітей  та молоді
0,0 1470,0 0,0 0.0 0,0 1400,0 0.0 0,0 0.0 0.0 0,0 0.0 0.0 0.0 0.0 0,0 0,0 0.0 0.0 0,0 0.0 1400.0 0.0 0 .0

3. Підвишеїпія якості роботи 3 обдароваїшми 
дітьми та молодшо та  впровадження нових 
методик та технологій відповідноТ роботи 0.0 714.0 0,0 0,0 0.0 320,0 0,0 0.0 0,0 23,1 0.0 0,0 0.0 23.1 0.0 0,0 0.0 0,0 0.0 0,0 0.0 297,0 0.0 0 .0

4. Підвишення престижності роботи 
Іірашвників галузі освіти 0,0 426,0 0.0 0,0 0,0 200,0 0.0 0.0 0,0 0.0 0.0 0,0 0.0 0,0 0,0 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0 0,0 200,0 0.0 0 .0

5. Створення умов розвитку умінь та  
здібностей обдарованих дітей та  молоді 0.0 365,0 0,0 0.0 0,0 200,0 0,0 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0 0.0 0.0 200,0 0,0 0 .0

6.
обдарованими дітьми та  молодшо 0,0 ІІО.О 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0 0,0 0.0 0,0 0,0 0.0 0.0 0.0 0,0 0,0 0,0 0.0 0.0 0,0 0.0 0,0 0,0 0 ,0

ВСЬОГО 0.0 7 705.20 0.0 0.0 0.0 3850.0 . . « . 0  . 0,0 . 0.0 235.8 0.0 0.0 0.0 235.8 0.0 0.0 0.0 0,0 0.0 0.0 . .  д о , 3614.2 0.0 0 ,0

Директор Департаменту гуманітарної політики 
обласної державної адміністрації Володимир БУНЯК


